

# 让精彩定格 让车展出彩

## “奇瑞汽车杯”第八届安徽国际汽车展览会摄影大赛落幕

记者 董方 文/图

万众瞩目的汽车展位,轻舞飞扬的车展舞者,人头攒动的展厅,各种元素被摄影师巧妙地组合成了一幅或一组图像。10月4日上午,由安徽国际汽车展组委会、奇瑞汽车有限公司、安徽省摄影家协会共同主办,市场星报社、中国汽车记者网、太平洋汽车网合肥频道协办的“奇瑞汽车杯”第八届安徽国际汽车展览会摄影大赛比赛结果,在车展的奇瑞汽车展厅揭晓。在上千幅作品中逐一选出的获奖作品,被搬上了奇瑞汽车展厅的大屏幕,让现场所有的观众一同分享了安徽国际车展上的精彩瞬间与美好记忆。

### 比赛: 1000多幅作品激烈竞争

经过三天多的紧张拍摄,本次大赛共收到107位作者投送的1010幅(组)作品参赛。“作为大赛的评委,我很高兴这次比赛从规模和影响上都有所突破,有更多的摄友能够参与比赛。”安徽省摄影家协会副主席陈志勇在赛后谈到,参赛作者之中有中国摄影家协会会员、安徽省摄影家协会会员,有业余摄影爱好者和刚拿起相机的普通观

众;有省内多家媒体的摄影记者、高校摄影专业教师等。

由摄影专家及相关人员组成的评委会,对收到的“现场记录类”、“靓丽模特类”来稿作品分类进行逐幅(组)审视和评选。“车展这几天,很多摄友就扎在车展现场努力拍摄,所以评委们花了近8个小时才评选结束,尤其是头奖的竞争很激烈。”陈志勇告诉记者。

### 结果: 唯我独尊与激情舞台最终“登顶”

在摄影大赛颁奖现场,最终共有32幅(组)作品分获“现场记录类”与“靓丽车模类”的奖项。其中,“现场记录类”的一等奖作品是王岩提交的《唯我独尊》,“靓丽车模类”的一等奖作品则是由许晖提交的《激情舞台》。

整个比赛的主题是围绕着汽车展览会的现场,32组获奖作品对车展盛况、车展花絮细节、车展模特与舞者,都有所展现。陈志勇谈到线条、色彩、影像、曝光手法等的处理,都成为本次大赛评委们评选的参考点。

据了解,大赛评选的过程是经过初选,到复选,到再选到评议,然后进入投票,再评议,再到最终投票,所有评选步骤都力求评审的公平、公正性。

“获得一等奖的两组作品都有各自的侧重点与特色,但好作品的共同之处,在于两位获奖的摄影师三天都在车展现场拍摄,并且都带着思想与创意去创作。”陈志勇点评道,有些获奖作品是以独特的新闻视角取胜;有些作品则是借助高超的后期处理效果,让色彩更加理想;还有的作品是娴熟地运用了传统的摄影技巧。



### 感言: 用心、潜心与耐心参赛

“我在车展上一阵‘狂’拍,抱着参与的心态来的,不过能获奖挺开心!”大赛“现场记录类”三等奖获得者孟景是位充满活力的摄影师,独特的创意让她收获了两个奖项。

“我以前也多次参加过摄影大赛,每次比赛我都会总结一下经验,琢磨整场比赛的宗旨,评委的想法。这次我换了策略,专心地抓拍现场的图片,最终的比赛

结果的确有了进步。拍车展的照片需要用心,带点想法。”“现场记录类”一等奖《唯我独尊》的作者王岩与记者分享了自己的获奖经验。

“这是我第五次参加摄影大赛,车展这几天一直都在现场拍摄。”“靓丽车模类”一等奖《激情舞台》的作者许晖也是经验丰富的摄影家。从他的作品上可以看出简洁色彩以及富有现场感的效果。

### 期待: 希望更多更新的好作品

颁奖典礼结束后,记者有幸一一浏览了所有的获奖照片。仅是车模这一种元素,在每个作者手里所选择的拍摄角度都不一样。在这些影像里,所有动态的、静态的事物都浓缩进了小小的镜头中。

“这次摄影大赛与往届相比有了更多的突破,希望下一届有更多的摄友能够参与其中。我们都期待有更多有创意有想法的好作品。”陈志勇在最后说了对于往后摄影大赛的希冀。(获奖图片由大赛组委会提供)

# 十月结婚季 明星扎堆发“婚”

记者 吴笑文 整理

每年十月,都是个结婚的好季节。不仅平民百姓们来说如此,明星们也不例外。10月2日,莫文蔚在意大利举行了婚礼,3号梁咏琪闪婚了,郭羨妮也在结完婚后悄悄发微博说:“今天,我们结婚了”。

## 莫文蔚: 身在异国也要讲广东习俗

41岁的性感女神莫文蔚终于摆脱了“黄金剩女”这一称号。意大利当地时间10月1日,莫文蔚正式嫁给了自己17岁时的初恋——德籍男友 Johannes。莫文蔚还在微博自曝了一张身穿中式礼服的照片,“明天就是我的大喜日子,广东人的传统习俗‘上头’仪式,就算在意大利都要进行的喔!我

要去睡了,明天要做最漂亮的新娘!”

据悉,此次莫文蔚的婚礼选在了佛罗伦萨的一个酒庄进行。一对新人十分低调,他们只邀请了少数亲朋好友出席,并未邀请媒体。

## 郭羨妮: 女星恋上武术指导

TVB当家花旦郭羨妮如今也已经37岁,曾与温兆伦、马浚伟等多位男星传出过恋情的她,因为古装连续剧《宫锁心玉》恋上了在其中担任武术指导的朱少杰。10

月1日,郭羨妮就在微博中上传了一张与朱少杰相拥的婚纱照,更是大方公布,“今天,我们结婚了。”

## 梁咏琪: 情归西班牙, 低调闪婚

10月1日,梁咏琪通过微博承认了自己结婚的消息,并秀出了未婚夫的照片。对方是西班牙人,婚礼在当地时间10月3日西班牙伊比萨岛举行。两人于梁咏琪今年3月前往西班牙旅游相识,当时他充当梁咏琪的导游。

对于这个老公,梁咏琪也十分满意,“我要结婚了,这是我人生最开心的时

候,谢谢大家的祝福!我很感恩在人生的这个时刻遇到一个这么有爱心,很有正能量,让我很开心,很爱惜我的人!我要踏入人生另一个阶段了……”



## “静安杯”尊老爱老助老 弘扬中华美德征文 颁奖仪式举行

星报讯(本报记者)10月5日,又是一年重阳佳节,由安徽省老年基金会主办、本报及安徽静安投资集团等协办的“静安杯”尊老爱老助老,弘扬中华美德”征文颁奖暨安徽静安养老苑揭牌仪式在合肥举行。

为弘扬中华传统美德,倡导尊老、爱老、助老的良好风气,安徽省老年基金会发起的“静安杯”尊老爱老助老,弘扬中华美德”主题活动,得到社会各界的热烈响应。活动期间,共收到作品152篇,经由专家组成的评委会评选,有28篇作品获奖,其中,冯家礼的作品《邂逅青城夕阳下》和冯家祈的作品《乘车》喜获征文一等奖。

安徽静安投资集团经过十年的创业和发展,目前已形成了地产投资、金融资产管理、健康产业三大产业集团,旗下拥有近二十家子公司的跨地区、跨行业的大型企业集团。总投资1亿多元人民币,建筑面积1万多平方米的安徽静安养老苑于重阳节当日揭牌。与此同时,养老苑项目还配套建设一所中西医结合医院和膏方科技有限公司,着力打造集“医、护、养、学、研”于一体的高端健康养生养老基地。该基地的建成将改变传统的养老观念和运营模式,对我省乃至国内社会化养老服务行业的发展具有创新意义。这一项目因此也获得国家老龄基金会认可,成为“国家爱心护理工程研究与培训基地”。